
Zážitková agentura Evazion-Rezi Sarl. pro Vás připravila několik 
ilustrativních fotek z týdenního programu, který organizuje pro děti, 
studenty a dospělé z České republiky již čtvrtou sezónu a pro švýcarské děti 
již deset let. Programy se setkávají s velkým úspěchem zejména u 
středoškoláků a vysokoškoláků zaměřených na gastronomii, hotelovou 
kulturu, cestovní ruch,  poznání vinařské kultury a vín, která u nás nejsou 
zcela běžně k dostání, sýrové speciality a proslavenou čokoládu. To vše 
s námi ochutnáte…

Ale nepředbíhejme. Švýcarsko je známé nádhernou přírodou, horami, 
zubačkami a vláčky šplhajícími vysoko v horách, neskutečně upravenými 
městečky a vesničkami, vůní sena a hnoje, všeho, co z našich krajů téměř
vymizelo. Úzkostlivě si chrání staleté domy, hospodářské budovy, řemesla.

V létě zde můžete podnikat dlouhé procházky nebo trekking v horách a 
přespávat v horských boudách, můžete projít Ferraty, cestovat s námi 
okolo Ženevského jezera a navštívit nejznámější města – Ženevu, Evian, 
Lausanne, Montreux, Vevey, vyjet si panoramatickým vlakem až k horským 
velikánům okolo Zermattu nebo jet čokoládovým vláčkem na okružní cestu 
za sýry a čokoládou do Gruyeres, Bulle  a Gstadu – nebo Vás tam zavezeme 
my naším busem. Navštívíte sklípek, kde ochutnáte místní nezaměnitelné 
odrůdy, vinici tu má i Dalajláma, ale je nejmenší na světě…

Ve Villars můžete vyjet zubačkou do 2000 metrů a kochat se pohledem na 
pohoří Ďáblíků a na ledovec Glacier 3m (3000m),  zpět dolů je krásná 
dlouhá procházka.
Můžete navštívit nejznámější termální lázně v oblasti přístupné veřejnosti 
Lavey les Bains v Saint Maurice, najdete zde rovněž opatství St. Maurice. 
Opravdovým vodomilům doporučujeme akvapark Bouveret s mnoha 
atrakcemi včetně pirátské lodi a skvělého welness centra, tobogány jsou 
samozřejmostí. Milovníci vláčků ocení Swiss vapeur park bez rozdílu věku.

Města nabízejí bohatou historii – Hrad Chillon v Montreux je český 
Karlštejn, Chaplin a Vevey a mnoho dalších osobností, muzea, procházka při 
pobřeží Ženevského jezera s mnoha parky, vyhlídkami, sochami a 
památkami nebo jako trasa pro bruslaře – je asi 8 km dlouhá. Hudební 
festivaly v Montreux, katedrála v Lausanne, historické centrum, Olympijské 



muzeum u jezera a pro studenty prestižní hotelová škola v Lausanne, která 
všem otevře oči, jak se studuje hotelnictví a gastronomie na vysoké úrovni.

Ženeva je bohatá kapitola, Ženeva historická, kulturní, reformátorská, 
kosmopolitní, OSN, mezinárodní instituice, pohled na Mont Blanc, Rhona 
vlévající se do jezera, vodotrysk, spousta obchodů s dobrou pravou 
čokoládou a pak lázeňský elegantní Evian a jeho prameny.

Ochutnáte s námi fondue a raclette, místní speciality a večer o vás bude 
postaráno – hry, mini diskotéka, promítací plátno a filmy, knihovna 
s klavírem, posezení u vína.

V zimě jste přímo v centru největších lyžařských středisek. Villars nabízí 
komornější variantu, nástup na lanovku je  800 km od chaty- 250 km 
sjezdovek propojených s ledovcem a areálem Diablerets, pokud máte rádi 
opravdu černé sjezdovky, adrenalín a obrovský areál o délce sjezdovek 650 
km, pak vyrazíte přes údolí do Portes de Soleil – švýcarsko-francouzského 
střediska, které nelze projet za několik dní, se známým francouzským 
střediskem Avoriaz v ceně. Další možnosti nabízí Verbier se skiroutes ale 
hlavně atrakcí  Montfort zvaný brána do pekel,  pak je tu Crans Montana 
nebo velmi atraktivní Chamonix – 70km od nás. Střediska známe, lyžujeme 
v nich, proto Vám poradíme a podáme rozhodně vyčerpávající informace o 
Chamonix a obávané i obdivované vysokohorské trase ve 4000 metrech 
zvané Valée Blanche.
Zapomněli jsme na běžky a krásné vycházky na sněžnicích v okolí Villars 
nebo skialpy s průvodcem do Solalexu…

Jestli to nestačilo pokusíme se najít nemožné, ale vězte, že to byl jen výsek 
toho, co tato nádherná oblast poskytuje.

Vaše skupina Evazion.


